Κατεβαίνω 10…10 από το 100
100- 90- 80 -      -      -      -      -      -      -      -      -    
Κάνω τις αφαιρέσεις:
20-10=			40-10=			50-10=		
60-20=			70-30=			90-30=
80-40=			40=20=			50-30=
Ας λύσουμε και δυο προβληματάκια
Ο Φώτης έχει 30 τάπες. Ο Γιάννης , ο φίλος του έχει 20 τάπες. Πόσες τάπες έχουν και τα δυο παιδιά μαζί;
Ξέρω πως ………………………………………………………………………………………..
Θέλω να βρω ……………………………………………………………………………………..
Για να λύσω το πρόβλημα θα κάνω: ………………………………………….
Λύνω:
Απαντώ:………………………………………………………………………………………….
Η Σόνια είχε στο πορτοφόλι της 80 λεπτά. Ψώνισε ένα κουλούρι με 50 λεπτά. Πόσα λεπτά της έμειναν;
Ξέρω πως……………………………………………………………………………………………
Θέλω να βρω ……………………………………………………………………………………..
Για να λύσω το πρόβλημα θα κάνω: ………………………………………….
Λύνω:
Απαντώ:………………………………………………………………………………………….




